

写手
►C02版
影视
►C06版

文苑
►C04版
连载
►C07版

亲子
►C05版
寻味
►C08版



洛阳晚报微博地址 http://weibo.com/lywanbao

转到 链接



http://weibo.com/lywanbao
http://t.lyd.com.cn/1260407871
http://t.qq.com/lywanbao

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



我们爱讲冷笑话：我去花店买花，看到一盆含羞草，用手捅了它一下，发现它竟然不动，问老板怎么回事。老板淡定地说：“可能这棵脸皮比较厚……”

我朋友是个奇葩：那天，我和同事去饭店吃饭，点菜后等了好久也不见上菜，比我们晚来的都吃上了。同事坐不住了，唤来服务员：“你好，我们第一次来，不懂规矩，想问问我们是不是坐在观众席上了？”

咪蒙在女人乃最大：15岁的安全感是知道爸妈几点回家，好提前关电视以及知道电视剧什么时候会重播。30岁的安全感是终于找到一个靠谱的发型师并终于明白，不是发型师的技术不好，而是自己的脸不对。



当时我就惊呆了：“汪星人”，霸气！



看书有道：
假如你回避不了，就得去忍受。不能忍受生命中注定要忍受的事情，就是软弱和愚蠢的表现。
——《简·爱》



卧室的天花板上有个洞，女儿木朵说，那个洞像考拉的鼻子，爸爸便提笔在天花板上画了一只考拉。可是一只考拉太孤单，在女儿的要求下，爸爸便在天花板上画了许许多多动物。近日，这个故事感动了



为爱女手绘“屋顶动物园” 抬起头，看到满满的爱

网络热传

爸爸手绘“屋顶动物园”

木朵爸爸的微博名叫“速写本子”，其走红缘于他在天花板上给3岁的女儿画了一个动物园。

木朵卧室的天花板上有一个小洞，是4年前拆灯时留下的。一个晚上，木朵爸爸正哄女儿睡觉，躺在床上女儿突然指着那个小洞说：“爸爸你看，那像不像考拉的鼻子？”原来，去年10月他们一家三口曾去澳大利亚旅行，木朵抱过考拉，她对这个爱睡觉的小动物印象深刻。木朵爸爸被女儿逗乐了，于是拿起记号笔，站在床上，在天花板上画了一只考拉。

河马、大象、长颈鹿……从那天起，木朵每晚缠着爸爸，点名索画。于是，各种动物围绕在考拉周围，像一个大大的动物园。每画一种动物，木朵爸爸还会在旁边标上相应的英文名。

妈妈说，木朵现在有点“得寸进尺”了，以前只要画一只动物就去睡觉，现在闹着要画四五只才肯罢休。

近日，木朵爸爸发了一条微博：“我的木朵亲，爸爸妈妈已黔驴技穷了，常见的动物都画完了，大百科全书都用上了。明天准备物种细分，先画五种狗出来。”

我拿起笔给木朵画了只考拉，但是觉得它太孤单啦……

于是，开始在考拉周围画……

画成了一个动物园。

网友盛赞

爸爸屋顶作画很有爱

这个故事引来众多网友的赞叹，大家表示，为了女儿，爸爸变身大画家米开朗基罗，在天花板上作画，真是有爱。

这么多的动物热热闹闹地挤在一起，非常可爱，让人看到都会忍不住微笑。网友“虫子哥哥”说：“木朵是天使，爸爸就是天使的守护神，如此有爱心的爸爸值得所有人学习。”

在木朵爸爸的微博中，他还用画笔画下了木朵成长的一点一滴。网友“悠悠彦”说：“记录孩子的成长，比什么工作都有意义。”

也有网友百思不得其解：“屋顶这么高，画完后脖子是不是很累？爸爸真了不起，这得需要多高的梯子呀！”

连线作者

孩子的想象力很重要

记者采访了木朵的爸爸，他是一名注册高级室内建筑师，平时工作中会用到素描，但没有受过这方面的专业训练。

木朵爸爸介绍：“天花板上的动物有近百只了，是用一个月的时间陆续画出来的。画之前，我先与木朵交流所画小动物的特点，画完之后，再引导女儿仔细观察。”

通过爸爸的画，木朵认识了很多动物，也学到了很多。

木朵爸爸对记者说：“小朋友的想象力很丰富，这很珍贵，家长不能抹杀孩子的想象力。父母不要‘填鸭式’地塞给孩子知识，而是让她自己去观察、去发现，合理地引导孩子的兴趣爱好。”

那么，木朵爸爸如何在这么高的屋顶上作画呢？原来他身高超过1.8米，站在床上，伸长手臂，就可以自由地在屋顶画画啦！

(据扬子晚报网)

非常网闻
洛阳蟹都汇
西工总店：62209326
涧西旗舰店：涧西区银川南路
(洛阳大酒店北200米)
电话：65115222



木朵爸爸笔下的一家三口